
小班国庆节活动方案设计意图 小班组国
庆节活动方案(通用9篇)

方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。方案的制定需
要考虑各种因素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的
需求等，以确保方案的可行性和成功实施。下面是小编精心
整理的方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

小班国庆节活动方案设计意图篇一

时 间：

活动地点：道佐乡文化站

活动形式：文艺表演

成立活动小组：

组 长：朱本辉

副组长：朱本仕

具体人员安排及工作方案：

一、组织策划组：

组长：朱本辉

成员：陈丽、陈英凤

工作职责：

1、负责活动方案制定;



2、制作宣传海报，组织社区群众参观;

3、活动演出节目选定、排序;

4、主持人选定;

5、表演背景墙的布置;

6、邀请领导及媒体。

二、场地布置组

组长：杨云全

成员：曾明秀、陈选明、徐艳霞

工作职责：

1、负责音响、舞台、背景墙的布置;

2、宣传氛围;

3、工作衔接;

三、后勤保障组

组长：朱本仕

成员：杨焱、曾守秀

工作职责：

1、购买水、纪念品;

2、换服装安排、催场;



3、保管物品

四、维稳组

组长：朱本忠

成员：徐锦祥、徐木林

工作职责：

1、负责安全工作;

2、维护现场秩序。

小班国庆节活动方案设计意图篇二

活动内容：

1.了解十月一日是国庆节，是全中国人民的节日。

2.体验庆祝国庆的欢乐情绪。

活动设计思路：

环境，是对孩子影响最为深刻的老师。时值国庆，街上热闹
的场景，高高升起的彩旗，迎风飘扬的五星红旗，节日夜晚
里的焰火等等，自然而然地将幼儿置身于主题需要的氛围中。
对国庆节的好奇，对节日的渴盼，就是孩子参与主题的原动
力。“欢腾的国庆节”其活动时间可安排在国庆节前夕开始，
一直延续到节后回园。

节日前夕，活动组织以感受节日气氛、装点节日环境为主。
而在节日过程中，则可充分发挥家园共育的功效，家长可给
予幼儿最即时的回应以及最自然状态下的一些国庆常识的授



予。同时幼儿在节日里的见闻则成了节后活动的自然切入点，
比如文艺节目中关于焰火及京剧脸谱、中国工夫的一些图象。
因为是小班幼儿，主要是让他们初步了解节日特点，激发幼
儿对节日的热爱。

活动具体内容：

活动一：《我是中国小娃娃》

活动目标：

1.初步了解中国人与外国人在肤色、外貌以及饮食习惯等方
面的不同，知道自己是中国人。

2.知道中国很大，中国人很聪明，萌发做中国人的自豪感。
活动准备：

1.各色肤色的小朋友图片和录像。

2.世界地图、中国地图

活动过程：

1.出示各种肤色小朋友的图片，引导幼儿找出图片上的中国
小朋友。

2.启发幼儿将中国小朋友和外国小朋友进行比较，说说他们
的不同之处。

3.讨论我们爱吃什么，外国小朋友爱吃什么?

4.请幼儿在世界地图上找找中国的位置。

5.看中国地图，启发幼儿说说中国地图的外形像什么，通过
比较知道中国很大



6.欣赏诗歌《我们的祖国真大》。

活动二：《国旗红红滴哩》(绘画)

活动目标：

1.知道并且认识国旗，知道国旗的颜色。

2.进行绘画时，按照规律从上到下，从左往右涂色均匀。

活动准备：国旗图片、蜡笔、纸张

活动过程：

1.谈话导入，引起幼儿兴趣。

2.提出涂色要求，师范讲解。

(1)我们的国旗是红色，五角星是黄色的，要分别涂在黑线内。

(2)涂色的时候不要把颜色混在一起涂，这样国旗就会脏掉。

(3)涂色的时候要涂在黑线里面，要涂的均匀一些。

3.幼儿作画，教师巡回知道。

4.展示幼儿作品，引导幼儿相互欣赏。

小班国庆节活动方案设计意图篇三

活动意图：

每个人都有自己的生日，当生日来临的时候，家人都会给他
庆祝。祖国也有自己的生日，此次活动，我们通过“国庆
节”主题活动，帮助幼儿知道祖国的生日，以自己的方式庆



祝，激发幼儿对祖国的情感。

活动目的：

1、知道每年的十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、感受节日的气氛，以自己的方式表达热爱之情。

活动过程：

1、谈话：观看解放军阅兵的碟子，为什么到处有鲜花?

2、介绍国庆节。

(1)过几天就是国庆节了，国庆节是谁的节日呀?

(2)学说：十月一日是国庆节，是祖国的生日。

(3)大家会怎样庆祝呢?

(4)欣赏人们庆祝国庆节的场景图片。

(5)带领幼儿参观中国地图，认识祖国的首都和国旗。

3、幼儿以自己的方式庆祝祖国的生日。

4、幼儿作画，添画烟花。

5、将作品送给“祖国”。

活动延伸：

请家长在“国庆节”时带孩子外出游玩，体验国庆节欢乐的
气氛。



活动反思：

幼儿年龄小，语言和行动的表达方式不强，且由于自身的已
有知识极度缺乏，只知道“过节了，我们可以玩了”。所以
设计此活动时，根据幼儿的情况，让幼儿通过看、听，
对“国庆节”有初步的认识，并通过幼儿现有的能力，添画
烟花，让他们动手参与到庆祝活动中，从中感到节日的气氛。

通过此次活动，让幼儿们认识了“祖国的生日”，对中国地
图也有初步的认识，知道国旗是红色的，有“一颗大星星，
四颗小星星“，最后，幼儿纷纷给祖国”送礼“，表达庆祝，
将活动推向高潮。

幼儿园国庆节主题教案《祖国妈妈的生日》

活动意图：

每个人都有自己的生日，当生日来临的时候，家人都会给他
庆祝。祖国也有自己的生日，此次活动，我们通过“国庆
节”主题活动，帮助幼儿知道祖国的生日，以自己的方式庆
祝，激发幼儿对祖国的情感。

活动目标：

1、知道十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、通过制作生日蛋糕来庆祝祖国妈妈的生日。

3、激发幼儿对泥工活动的兴趣。

活动准备：

有关国庆节的图片、橡皮泥

活动过程：



1、谈话导入，激发幼儿学习兴趣。

“从明天开始，我们就要放假了。要放七天呢!”(带幼儿扳
手指点数，幼儿不能正确感知七天，让其感到可以放好多天。
)

“小朋友，开不开心呀?”

“那你知道因为什么放假?”

2、教师通过各种图片介绍国庆节。

小结：国庆节是我们祖国妈妈的生日到了，我们对祖国妈妈
说一句好听的话。(祖国妈妈生日快乐!)

3、请幼儿讨论：

a“小朋友过生日时，爸爸妈妈给小朋友准备了什么礼物?”

b“那我们给祖国妈妈怎么庆祝生日呢?

4、教师出示“生日蛋糕”，引导幼儿观察它的制作方法。

“看看这个生日蛋糕是用什么做的?”

5、教师示范讲解蛋糕的制作方法。

先撮成一个圆球，再轻轻地压一压。最后搓一根小棒做生日
蜡烛。

6、幼儿制作，教师辅导。

7、展示幼儿作品，教师评价作品

谁的生日蛋糕最漂亮。



小班国庆节活动方案设计意图篇四

为进一步贯彻 《幼儿园教育指导纲要》和《3-6岁幼儿学习
与指南》精神，培养孩子爱祖国、爱家乡、爱人民的情感，
也为使孩子们从小就树立热爱祖国的意识，庆祝祖国妈妈生
日，感受节日的氛围，发挥亲子活动的教育潜力，为此我园
的老师们集思广益，根据各班的幼儿年龄特点和发展水平，
开展了丰富多彩的“庆国庆”亲子活动。活动中，幼儿以及
家长都非常积极地介入，孩子们都非常的开心，本次迎国庆
亲子活动的开展，不仅让孩子们知道中华人民共和国的国庆
节是每年的十月一日，而且也让家长和孩子增进彼此的了解
和信任，同时也增进了家长和孩子之间浓浓的亲情及让家长
在游戏中感到亲子互动与合作的快乐，从而进一步促进家园
同步教育。

一、活动主题：欢庆国庆，童心飞扬

一、活动目的：

1、为迎接祖国妈妈生日，通过开展“迎国庆亲子”活动，使
幼儿和家长在积极的参与中体验合作与交往的快乐。

2、通过亲子舞蹈展示，渲染喜庆的节日气氛，让孩子和家长
在幼儿园度过一个愉快、难忘的节日。

3、在活动开展过程中，让幼儿认识了解中国的传统节日，从
而促使萌发幼儿热爱祖国的情感。

4、通过本次活动的开展，促进亲子情、家园情，使家长进一
步关注、了解幼儿园内教育生活，共促家园同步教育。

三、活动地点：各班教室及户外草坪

四、活动人员：全园教职员工、全园幼儿及家长



五、活动准备：

前期准备：布置国庆节主题墙、爱国歌曲以及向家长宣传国
庆节活动

后期准备：手工示范作品、幼儿礼品、场景布置以及各游戏
的材料

六、活动过程：

1、 小班、中班幼儿14：25，大班幼儿14：30到草坪上集合
做好早操准备。

2、14：30—14：50全园幼儿在老师的带领下精神饱满、有节
奏地做早操。

3、14：50—15：00大班《相亲相爱》亲子舞蹈展示。其余家
长和幼儿观看亲子舞蹈表演。

4、15：00—15：40老师(刘晓庆、张小琴、铁宇欣)组织中班
幼儿从进门左手楼梯下楼，在操场上进行亲子游戏活动，小
班和大班在老师的带领下回教室休息、吃点心。

5、15：45—16：20老师(何江楠、肖雯娟、王晓丽)组织小班
幼儿从进门左手楼梯下楼，在操场上进行亲子游戏活动，中
班在老师的带领下回教室休息、吃点心。大班全体幼儿在教
室集中上课，由高朝梅组织上绘本教学活动《大熊的拥抱
节》。

6、16：25—17：05老师老师(高朝梅、铁宇欣、王晓丽)组织
大班幼儿从进门左手楼梯下楼，在操场上进行亲子游戏活动。
小班、中班幼儿在老师带领下进行游戏和发国庆节的小礼物。

7、17：15统一开园放学。



七、注意事项：

1、本次活动的组织者为各班教师，各老师必须明确活动方案
内容，并提前做好活动得准备，活动开展实施过程中，三位
教师要相互配合协作，促使活动的顺利开展。

2、提前通知每一位幼儿家长，家长的入园时间(14：30)以便
活动顺利进行。

3、活动过程中，引导幼儿与家长遵守活动的纪律与秩序，并
且强调幼儿及家长在活动中注意的安全。

4、活动过程中引导幼儿不乱扔垃圾，保持场内环境的整洁，
活动结束后请家长与幼儿配合收拾好各类活动材料方可离开
活动现场。

5、17：15活动结束后，幼儿在老师的带领下有序的到校门口
进行放学。

小班国庆节活动方案设计意图篇五

每个人都有自己的生日，当生日来临的时候，家人都会给他
庆祝;祖国也有自己的生日，九月三十日我们开展了欢乐中国
行迎国庆主题亲子活动，帮助幼儿知道祖国的生日，以自己
的方式来庆祝，激发幼儿对祖国的情感。

活动共有美丽的祖国妈妈照片展、中国我爱您歌舞会、欢乐
的少数民族游戏乐、红花幼儿评比、快乐的中国宝贝国粹展
五大部分。

开展活动前，美丽的祖国妈妈照片展结合幼儿收集的图片，
师生共同讨论环境布置的形式、位置、所需材料等，布置了
欢乐中国行的主题墙面，让幼儿动手参与到庆祝幼儿园活动
中，感受节日的气氛。



通过此次幼儿园活动，让幼儿们认识了祖国的生日，对中国
也有了初步的认识;在欢乐的少数民族游戏乐环节中，幼儿了
解了中国是一个很大很大的大家庭，在这个大家庭中还有许
多的民族，通过让幼儿了解多个民族的传统习俗文化，激发
了幼儿喜欢多民族的情感。

在快乐的中国宝贝国粹展环节中，幼儿通过自己动手制作五
星红旗，知道国旗是红色的，国旗上有一颗大星星，四颗小
星星，了解了今天幸福生活的来之不易等。

本次活动达到了较好的效果，家长和幼儿在活动中感受到了
欢乐的氛围，但由于此次是小班幼儿入园来参加的第一次亲
子活动，有个别幼儿表现出注意力不集中，不能很好的随着
教师的引导进入活动，但相信这种情况随着幼儿多次经验的
积累会得到改善。

小班国庆节活动方案设计意图篇六

每个人都有自己的生日，当生日来临的时候，家人都会给他
庆祝。祖国也有自己的生日，此次活动，我们通过“国庆
节“主题活动，帮助幼儿知道祖国的生日，以自己的方式庆
祝，激发幼儿对祖国的情感。

生日快乐

炮竹的图片；每组一面五星红旗；作画的材料；生日快乐歌
曲

1、十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、感受节日的气氛，以自己的方式表达热爱之情。

一、播放生日快乐歌曲



1、这是什么歌啊？

2、你在什么地方听过？

3、你的生日是哪天？

4、过生日的时候，都有谁？

二、其实我们的祖国妈妈也快过生日啦

1、十月一日是国庆节，是祖国的生日。

2、大家会怎样庆祝呢？

幼儿自由讨论

3、教师为每组提供五星红旗。

4、教师讲解五星红旗。

5、幼儿为五星红旗添星星，并涂颜色。

三、创设“国庆节“主题画展

让孩子们了解有关国庆的知识，培养了孩子爱祖国的情感。

小班国庆节活动方案设计意图篇七

一、主题名称：

欢腾的国庆

二、设计意图(国庆节)

每个人都有自己的生日，当生日来临的时候，家人都会给他



庆祝。祖国也有自己的生日，此次活动，我们通过国庆节主
题活动，帮助幼儿知道祖国的生日，以自己的方式庆祝，激
发幼儿对祖国的情感。

三、主题目标：

1、知道每年的十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、感受节日的气氛，以自己的方式表达热爱之情。

3、激发幼儿热爱祖国的情感。

四、活动安排：

活动一：

庆祝国庆节

活动准备：

1、炮竹的图片(没有烟花)人手一份。

2、中国地图一张、五星红旗一面。

3、关于人们庆祝国庆节的场景图片。

4、解放军阅兵视频一段。

活动过程：

一、谈话：观看解放军阅兵视频。

为什么到处有鲜花?

二、介绍国庆节。



1、过几天就是国庆节了，国庆节是谁的节日呀?

2、学说：十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

3、大家会怎样庆祝呢?

4、欣赏人们庆祝国庆节的场景图片。

5、引导幼儿观察中国地图，认识祖国的首都和国旗。

三、幼儿以自己为祖国妈妈燃放礼花的方式庆祝祖国的生日。

1、教师介绍背景图。

2、边念儿歌边添画：点点点，画画画，送给祖国妈妈小礼花。

3、幼儿作画：添画烟花。

要求：

(1)要用漂亮的颜色画礼花，要画满。

(2)蜡笔不要涂在桌子上。

四、将作品送给“祖国妈妈”。

把自己的礼物送给祖国妈妈，并对“妈妈”说：“祖国妈妈，
生日快乐!”。

活动延伸：

请家长在“国庆节”时带孩子外出游玩，体验国庆节欢乐的
气氛。

活动二：



爱祖国，爱妈妈

活动目标：

1、知道国庆节是祖国的生日。

2、激发热爱祖国的情感。

活动准备：

网上搜集人们欢庆的场面的资料;欢快的音乐磁带

活动过程：

1、了解国庆节是祖国妈妈的生日。

1)师：你们知道国庆节是谁的生日?(学说：国庆节是祖国妈
妈的生日)

国庆节征文：20xx年小班国庆节主题活动方案 活动方案

2)请幼儿观看人们欢庆的场面

师：人们都在干什么?

2、通过“过生日”活动激发幼儿热爱祖国的情感。

1)再次观看欢庆场面，教师向幼儿介绍这是大人们为祖国妈
妈准备的礼物。

2)师：我们小朋友可以送什么礼物给祖国妈妈呢?

wisemedia

3)幼儿自由讲述。



请个别幼儿上前大胆讲述自己的想法。教师小结。

5)游戏：做礼物

根据大多数幼儿的意愿提供一些轮廓的纸，让他们利用画笔
涂色等活动。

小班国庆节活动方案设计意图篇八

20xx年又迎来了祖国妈妈的生日，幼教中国为大家准备了国
庆节幼儿园大型活动的策划方案供大家分享，让幼儿园教师
轻松应对各种节日的大型策划。

活动目的：

1. 幼儿和全体家长一起过节，体验节日的快乐。

2. 向家长汇报幼儿入园一个月的学习生活。

活动准备：

小国旗一面，小星星若干，墙面设计，幼儿节目，生日蛋糕
一个

活动过程：

一. 教学汇报

1. 早操

2. 歌曲《亲亲我》、《碰一碰》、《袋鼠》、《小手拍拍》、
《我给奶奶捶捶背》等

3. 儿歌《小叶子的话》、《小与大》、早读书的内容



4. 识字

二. 亲子手工活动

1. 给祖国妈妈过生日，分享蛋糕

2. 做国旗

三. 布置下个月活动材料

1. 每个家长带一个球，幼儿园搞全民健身活动。

2. 重阳节爷爷奶奶来园参加活动。

3. 幼儿秋游，征求家长意见。

4. 家长知识讲座。

小班国庆节活动方案设计意图篇九

一、主题名称：

欢腾的国庆

二、设计意图

每个人都有自己的生日，当生日来临的时候，家人都会给他
庆祝。祖国也有自己的生日，此次活动，我们通过国庆节主
题活动，帮助幼儿知道祖国的生日，以自己的方式庆祝，激
发幼儿对祖国的情感。

三、主题目标：

1、知道每年的十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。



2、感受节日的气氛，以自己的方式表达热爱之情。

3、激发幼儿热爱祖国的情感。

四、活动安排：

活动一： 庆祝国庆节 活动准备：

1、炮竹的图片(没有烟花)人手一份。

2、中国地图一张、五星红旗一面。

3、关于人们庆祝国庆节的场景图片。

4、解放军阅兵视频一段。 活动过程：

一、谈话：观看解放军阅兵视频。

为什么到处有鲜花?

1、过几天就是国庆节了，国庆节是谁的节日呀?

2、学说：十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

3、大家会怎样庆祝呢?

4、欣赏人们庆祝国庆节的场景图片。

5、引导幼儿观察中国地图，认识祖国的首都和国旗。

三、幼儿以自己为祖国妈妈燃放礼花的方式庆祝祖国的生日。

1、教师介绍背景图。

2、边念儿歌边添画：点点点，画画画，送给祖国妈妈小礼花。



3、幼儿作画：添画烟花。

要求：

(2)蜡笔不要涂在桌子上。

四、将作品送给"祖国妈妈"。 把自己的礼物送给祖国妈妈，
并对"妈妈"说："祖国妈妈，生日快乐!"。 活动延伸： 请家
长在"国庆节"时带孩子外出游玩，体验国庆节欢乐的气氛。

活动二： 爱祖国，爱妈妈 活动目标：

1、知道国庆节是祖国的生日。

2、激发热爱祖国的情感。

网上搜集人们欢庆的场面的资料;欢快的音乐磁带 活动过程：

1、了解国庆节是祖国妈妈的生日。

1)师：你们知道国庆节是谁的生日?(学说：国庆节是祖国妈
妈的生日)

2)请幼儿观看人们欢庆的场面 师：人们都在干什么?

2、通过"过生日"活动激发幼儿热爱祖国的情感。

1)再次观看欢庆场面，教师向幼儿介绍这是大人们为祖国妈
妈准备的礼物。

2)师：我们小朋友可以送什么礼物给祖国妈妈呢? 3)幼儿自
由讲述。

请个别幼儿上前大胆讲述自己的想法。教师小结。



5)游戏：做礼物

根据大多数幼儿的意愿提供一些轮廓的纸，让他们利用画笔
涂色等活动。


